

Таблиця 1

№	Назва	Коротка характеристика запропонованої форми співробітництва			
		Мета	Короткий опис програми	Цільова аудиторія	Розробники
1	Англомовна магістерська програма «Бізнес-адміністрування» (MBA) спеціалізація «Управління розвитком бізнесу»	Підготувати фахівців, що здатні виконувати функції управління бізнесом на високому професійному рівні в глобальному конкурентному середовищі, сприяти особистісному розвитку майбутніх лідерів бізнесу	Півторарічна програма, що складається із 6-ти нормативних дисциплін, 9-ти дисциплін за вибором ВНЗ та студентів, передбачає використання всесвітньо визнаних технологій навчання, залучення іноземних викладачів та представників міжнародного бізнесу, проходження практики в міжнародних компаніях	Фахівці бакалаврського рівня підготовки за галузями знань «Економіка та підприємництво», «Менеджмент» або відповідної спеціальності магістерського рівня	Кафедра стратегії підприємств ДВНЗ «КНЕУ ім. В.Гетьмана», керівник програми професор Батенко Л.П.
2	Англомовна магістерська програма «Бізнес-адміністрування» (MBA) спеціалізація «Менеджмент в міжнародному бізнесі»	Удосконалення управлінських та підприємницьких компетенцій, які дозволять отримати незаперечні переваги перед випускниками інших навчальних вітчизняних і зарубіжних закладів в конкурентному процесі зайняття вакантних посад керівників різноманітних підрозділів відділень транснаціональних корпорацій	Програма включає 3 взаємопов'язаних за змістом модулі: дисципліни професійної управлінської підготовки за стандартами провідних світових шкіл бізнесу, вибіркові навчальні дисципліни з урахуванням студентських уподобань та виконання консультативного проекту і магістерської дипломної роботи на прикладі реального об'єкту – транснаціональної корпорації	Фахівці бакалаврського рівня підготовки за галузями знань «Економіка та підприємництво», «Менеджмент» або відповідної спеціальності магістерського рівня	Кафедра міжнародного менеджменту ДВНЗ «КНЕУ ім. В.Гетьмана», керівник програми професор Панченка Є.Г.
3	Англомовна магістерська програма «Менеджмент проектів і консалтинг»	Сформувати у слухачів компетенції в сфері проектного менеджменту та управлінського консультування в інтернаціональних командах	Однорічна програма, що складається із 5-ти нормативних та 3-ох вибіркових дисциплін, яка спрямована на формування практичних навичок студентів за допомогою тренінгових технологій кейс-методів, залучення експертів з бізнесу та проходження практики в міжнародних компаніях	Бакалаври за напрямом підготовки «Економіка підприємства»	Кафедра стратегії підприємств ДВНЗ «КНЕУ ім. В.Гетьмана», керівник програми професор Батенко Л.П.

4	Англомовна магістерська програма « <b>Менеджмент підприємницької діяльності</b> »	Розвиток системних знань та практичних навичок з управління підприємницькою діяльністю	Магістри даної програми здобувають сучасні ґрунтовні знання з організації та ведення підприємницької діяльності, за допомогою інтерактивних методик навчання отримують практичні навички з бізнес-проекування, бюджетування, контролінгу, управління бізнес-процесами та вартістю підприємств. Досвідчені викладачі кафедри економіки підприємств та провідні фахівці-практики вчать не тільки швидко приймати обґрунтовані рішення, а й генерувати цінні підприємницькі ідеї, виходячи за межі стандартних процедур. Під час навчання передбачене стажування в провідних міжнародних компаніях	Бакалаври за напрямом підготовки «Економіка підприємства»	Кафедра економіки підприємств ДВНЗ «КНЕУ ім. Вадима Гетьмана», керівник програми доцент Репіна І.М.
5	Англомовна магістерська програма « <b>Управління міжнародним бізнесом</b> »	Формування та розвиток базових навичок і компетенцій керівника першої ланки виробничих та функціональних підрозділів транснаціональних корпорацій	Програма включає 3 взаємопов'язаних за змістом модулів: нормативних міжнародних дисциплін, спеціальних наук та практичної підготовки, яка включає між предметний тренінг «Крос-культурні особливості міжнародного менеджменту в контексті адаптації досвіду провідних ТНК до умов середовища України	Бакалаври за напрямом підготовки «Міжнародна економіка»	Кафедра міжнародного менеджменту ДВНЗ «КНЕУ ім. В.Гетьмана», керівник програми доцент Олійник В.В.
6	Англомовна магістерська програма « <b>Облік і аудит в управлінні підприємницькою діяльністю</b> »	Сформувати у слухачів компетенції в сфері обліку та аудиту і посилити їх практичним досвідом роботи в міжнародних бізнес-структурах шляхом проходження практики	Однорічна програма, що складається із 5-ти нормативних та 3-ох вибіркового дисциплін, яка спрямована на формування практичних навичок студентів за допомогою тренінгових технологій кейс-методів, залучення експертів з бізнесу та проходження практики в міжнародних компаніях	Фахівці бакалаврського рівня підготовки за напрямом «Бухгалтерський облік і аудит»	Кафедра обліку підприємницької діяльності ДВНЗ «КНЕУ ім.Вадима Гетьмана», керівник програми професор Гнилицька Л.В.

Зарахування на АМП відбувається за письмовою заявою магістранта, після його вступу на магістерський рівень підготовки, тобто, після здачі вступних іспитів (фаховий іспит та іспит з англійської мови) та наказу про зарахування до магістратури ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана».

Додаткову інформацію щодо змісту АМП та організації навчального процесу (навчальний план, робочі навчальні програми, склад викладачів та інше) вступники можуть отримати на відповідній кафедрі та у керівників АМП.

Щодо необхідних документів та процедури вступу до магістратури ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» слід керуватись Правилами прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» на 2014 рік, які розміщені на сайті Університету.

**Навчання здійснюється за кошти фізичних та юридичних осіб. Вартість навчання для однорічних програм складає 33250.00 грн., для MBA програми (1,5 роки) 49875.00 грн.**